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Liège, le 30 septembre 2021 

Le Port autonome de Liège, lauréat du 
« Défi Mobilité de la Semaine de la Mobilité 2021 
du Service public de Wallonie  
Catégorie « Meilleure action en faveur d’un transport de marchandises durable - Transport lourd» ! 

Le Port autonome de Liège est l’un des gagnants du « Défi Mobilité de la Semaine de la Mobilité 2021 du Service public de Wallonie – et est le premier lauréat de la Catégorie « Meilleure action en faveur d’un transport durable de marchandises – Transport lourd» ! Parmi les 190 actions wallonnes réalisées par les entreprises, écoles, institutions … qui ont relevé le « Défi Mobilité » du Service public de Wallonie dans le cadre de la Semaine de la Mobilité, le jury a particulièrement apprécié la démonstration de la barge Zulu et du conteneur FlexiMalle  organisée par le Port autonome de Liège en étroite collaboration avec Smart Track for Waterway le 16 septembre dernier. 

Cette démonstration organisée chez Euroports Inland Terminals a mis en évidence des solutions innovantes contribuant à la transition vers une logistique urbaine plus efficace et écologique. Le Zulu, conçu par Blue Line Logistics, est une barge de petite taille (50m x 6,6m) équipée d’une grue embarquée permettant de charger et décharger jusqu’à 300 tonnes de marchandises, rendant son usage particulièrement adapté au transport de marchandises à destination des villes. La démonstration a permis de mettre en évidence la facilité de déchargement de palettes et de leur prise en charge à quai par Rayon9, entreprise liégeoise spécialisée dans le transport à vélo-cargo de marchandises et de colis. Les participants à l’événement ont pu observer la manipulation de la FlexiMalle, développée par Sogestran, qui est un nouveau conteneur (20 ou 40 pieds) léger, standardisé et pliable répondant aux besoins de massification des flux et de réduction des coûts de transbordement.

Plus d’une quarantaine de participants principalement issus du monde économique a participé à cet événement. 

Grâce à cette action, le Port autonome de Liège entend aussi inscrire le transport fluvial comme mode alternatif du transport de marchandises, dans une démarche durable et respectueuse de de l’environnement. 

Félicitations encore à toutes les équipes ayant participé à la réalisation de cet événement ! 
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